
FR

Simple, discret et innovant. Un 
nouveau concept pour connecter, 
organiser et dissimuler ; idéal 
pour les bureaux flexibles, les 
bureaux en général et les lieux  
de travail partagés.

EN 

Simple, discreet and innovative.  
A new concept to connect, 
organise and conceal; ideal for 
flexible offices and shared work 
places.

Prisma
Travailler et 
fermer
Work & close

Plan, Plug & Work

FR. Prisma noir 
installé sur  
une table de 
direction.

EN. Black Prisma 
installed on an 
executive desk.



FR

Installation en surface

Son système d’installation ancré 
au plateau de la table permet 
une fixation rapide et facile, sans 
usinage de la table et sans avoir 
besoin d’un plateau interne ou 
d’autres accessoires.

Design

Son couvercle rotatif dissimule 
les prises électriques et les 
éléments multimédia lorsqu’ils ne 
sont pas utilisés. Le câblage et le 
système de fixation sont cachés, 
ce qui en fait une solution idéale 
même pour les finitions en verre.

Flexibilité de connexion

Permet de combiner des prises de 
courant, chargeurs USB, données 
et multimédia.

Applications

- Mobilier de bureau opérationnel.
- Bureaux de direction.
- Salles d’hôtel.
- Meubles en verre.

EN 

Installation on the surface

Its installation system is fixed 
to the surface. This makes it 
possible to secure it quickly and 
simply without machining the 
table. Any additional cable tray or 
securing accesories are needed.

Design

Its rotating lid hides the electrical 
sockets and multimedia elements 
when they are not in use. The 
entire cabling and fixation system 
are concealed, making it an ideal 
solution even for glass finishes.

Flexibility for connection

Combinations of electrical 
sockets, USB chargers, data and 
multimedia elements are allowed.

Applications 

- Office workstation furniture.
- Executive tables.
- Hotel rooms.
- Glass furniture.

Alternatives / Alternatives

Prisma Surface Prisma Support

Features

- Installation on the surface, for 
thicknesses of 1mm to 30mm.

- Conceals power cables.
- Hidden fixation system.
- Cable organisation space  

at the top.
- Quick and easy change of 

multimedia modules.

Technical characteristics 

- Structure made of white  
(RAL 9016) or black (RAL 9011) 
lacquered aluminium profile.

- Electric power supply by means 
of aluminium frame with black 
lacquered finish (RAL 9017).

- Opening by means of 90° turn 
with locking and auto-return.

- Power input through power 
cable with rapid connector  
on end.

- Fixation system by means of  
adjustable clamps from 1mm  
to 30mm.

Prestations

- Installation en surface, pour 
des panneaux d’une épaisseur 
comprise entre 1 et 30 mm.

- Cache le câblage de l’alimenta-
tion électrique.

- Système de fixation caché.
- Espace pour la gestion des 

câbles dans la partie supérieure.
- Remplacement rapide et facile 

des modules multimédia.

Caractéristiques techniques

- Structure en profilé d’aluminium 
laqué blanc (RAL 9016) ou noir 
(RAL 9011).

- Électrification fabriquée en 
profilé d’aluminium laqué noir 
(RAL 9017).

- Ouverture par rotation de 90° 
avec verrouillage et retour 
automatique.

- Entrée de l’alimentation par 
un tuyau avec un connecteur 
rapide mâle à l’extrémité.

- Fixation au moyen de pinces 
réglables de 1 mm à 30 mm.

FR. Cache 
enveloppant 
disponible en 
finition noire 
et blanche.

EN. Structure 
available 
in black or 
white finish.

FR. Son système 
d’installation lui 
permet d’être 
placé n’importe 
où sur la table, en 
s’adaptant à toutes 
les épaisseurs.

FR. Son installation 
surélevée le rend 
facile à nettoyer, 
ce qui en fait la 
meilleure solution 
pour les cuisines.

EN. Its installation 
system allows 
it to be placed 
anywhere on 
the table, easily 
adapting to any 
thickness.

EN. Its raised 
installation is 
easily cleaned, 
making it the 
best solution for 
kitchens.

FR. Capot avant 
rotatif qui 
cache les 
connexions, 
et capot 
arrière qui 
cache le 
câblage et le 
système de 
fixation.

EN. The front 
rotating lid 
conceals the 
connections, 
while the rear 
cover hides 
the cabling 
and mount-
ing system.

Mesures / Measures

30mm.
133mm.

86mm. 82mm.

82mm.

Détails qui nous différencient
Details that make us different 

Disponible en blanc.
Available in white.

Multimédia configurable.
Configurable multimedia.

Fabrication sur mesure.
Custom manufacturing.

Compatible avec “Ultra-Compact 
USB Smart Charging System” 
jusqu’à 60W.
Compatible with “Ultra-Compact 
USB Smart Charging System” up 
to 60W.
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